Винзавод. ОБРАЗОВАНИЕ
Программа Лидерства Generation Art

Центр современного искусства запускает новую Программу Лидерства Generation Art и приглашает к участию в программе студентов – будущих перспективных менеджеров, дизайнеров и PR-специалистов. Программа Лидерства Generation Art – уникальная возможность перового профессионального опыта под руководством менторов. 
Open call: 27 февраля.

Софья Троценко, основатель Фонда поддержки современного искусства Винзавод о Программе:
«Винзавод всегда был местом, где студенты могли пройти стажировку, и мы всегда были открыты для сотрудничества с ВУЗами. Многие специалисты из сферы современного искусства начинали свою карьеру именно здесь. Мы приняли решение расширить формат работы со студентами, и в этом году объявляем о запуске Программы Лидерства, аналоги которой уже давно существуют на Западе. Generation Art – шанс для начинающих специалистов сделать свои первые профессиональные шаги в сфере современного искусства».

Программа Лидерства Generation Art сопровождается образовательной программой, в рамках которой эксперты Винзавода и приглашенные спикеры из других культурно-образовательных институций поделятся профессиональными навыками в одном из трех отделов Винзавода: дизайн, PR или проектный менеджмент. Во время занятий стажеры получат актуальные знания для более глубокого понимания механизмов работы культурных институций, а также познакомятся с ведущими специалистами арт-бизнеса.


[bookmark: _GoBack]По итогам Программы Лидерства Generation Art участники станут инсайдерами культурной институции, приобретут навыки для будущего карьерного развития, получат привилегии на мероприятиях Винзавода и, главное, бесценный опыт и практику, а также профессиональную характеристику, рекомендации и закрепление в кадровом резерве проекта.

Этапы Программы Лидерства:
Open call – (27 февраля - 20 марта).
Первый этап – Стажировка (29 марта – 25 июля 2019).
Этап второй – Программа «Погружение» (5 апреля – 25 июля 2019).
 
Пресс-служба Центра современного искусства Винзавод:
press@winzavod.ru
+7 (495) 917-46-46
